

2022年8月4日 星期四 责任编辑:吉德龙 刘波 校对:丰迅

邮箱:ywzfb8@126.com 电话:18921886299

滨海法院

集中强制执行 彰显法律威严

□张秉廉 姜朋飞

近日,滨海法院开展集中执行行动。当日凌晨五点,执行干警兵分五路,向被执行人“亮剑”,有力维护当事人的胜诉债权。

强制执行显威力
当场结清涉案款

原告王士某和被告王兆某系近邻,2020年,双方因屋前道路修缮一事发生争执,王兆某将王士某打伤。滨海法院经审理,判决王兆某赔偿王士某6200元。因王兆某未主动履行判决义务,王



图为执行现场。 汤森 摄

士某依法向法院申请强制执行。

本次集中执行行动中,执行法官来到王兆某家中,向王兆某释法明理,但王兆某与其家属仍不配合。随后,法官出示搜查令,并从其家中搜出现金若干。

案件执行至此,王兆某迫于压力,当即联系亲友筹措剩余款项,将案款一次性履行完毕,该案实结。

暖心执行解难题
耐心调解化干戈

在申请执行人李某与被执行人邢某民间借贷纠纷案中,被执行人前期陆续履行了大部分债务,还剩5000元未履行。

执行行动中,执行法官了解到,被执行人家属身患重病住院,也没有稳定的收入来源,目前租住在一民房内。在此情况下,执行法官第一时间联系申请人进行耐心沟通调解。最终,申请人表示剩余债务可以分期归还,双方达成和解协议。

射阳检察院

开展未成年人法治暑期行系列活动

盐城晚报讯 近日,射阳检察院“蓝纸鹤”团队开展未成年人法治暑期行系列活动,覆盖辖区中小学不同年龄段的未成年人,为司法保护融入其他“五大保护”奠定了基础。

邀请大学生志愿者担任法治宣讲员。射阳检察院、蓝纸鹤未成年人法律援助中心邀请大学生志愿者担任“法律与暑期相伴 快乐与幸福同行”法治宣讲员。大学生志愿者通过现场讲解、情境互动、动漫展示、观看宣传片等方式,深入浅出地向未成年人讲解法律知识。同时,大学生志愿者也表示,通过此次活动,不仅丰富了自己的暑期实践,更为通过自己的努力为青少年普法教育贡献一份力量而倍感自豪。

法治微课堂走进“暑期托管班”。为推进法治进乡村,解决暑期未成年学生“看护难”问题,“蓝纸鹤”团队联合团委开展“暑期托管班”未成年人法治

宣传活动。检察官围绕《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等重点法律问题,为托管班学生讲解公民权益时间轴、未成年人的“六大保护”、禁毒小常识等,让法治意识在孩子们的心中生根发芽。

开启“依法带娃”新时代。活动中,该院第四检察部干警为孩子、家长及基层组织工作者详细解析了《家庭教育促进法》,并建议家长在孩子的成长中要成为“脚手架式”“顾问型”“60分型”“成长型”的家长,让爱的陪伴更有力量。

检察官化身孩子成长路上的守护人。前不久,射阳检察院支持起诉陈某某追索抚养费案获法院生效判决支持。近日,射阳县妇联、“蓝纸鹤”团队及志愿者又一起走进陈某某家中,开展慰问和回访活动。陈某某的母亲表示将努力工作、好好生活,陈某某也表示会认真学习,早日回报母亲的养育之恩。 夏婷婷

中国公证
CHINA NOTARY

亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)

盐城仲裁委员会
YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签订合同选仲裁
解决纠纷靠仲裁

规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

盐都区司法局

全力维护退役军人合法权益

盐城晚报讯 近日,盐都区司法局积极研究新情况,解决新问题,主动融入建设退役军人服务体系,促进法治建设向更高层次发展,维护退役军人和优抚对象的合法权益。

阵地建设到位。按照退役军人服务站基础设施建设标准,专门设置办公室、党建综合室、老班长调解室。在为民服务大厅设置军人服务窗口,安排专人在岗,所需经费足额保障,并列入年度财政预算。

思想引领到位。动员各级民主法治示范村(社区)的退役军人参与法治文化阵地建设,修缮烈士陵园、红色教育展示馆,定期开展红色文化、法治宣传活动。积极做好退役军人先进典型的挖掘和宣传,先后有12名退役军人被市、区评为“最美退役军人”。

政策落实到位。发挥老班长调解室退役军人工作热情高、办事踏实和组织能力强的优势,做好“一人一档”信息采集工作,将全区退役军人、优抚对象、现

役军人全部录入系统,并认真核对,确保信息无误,切实保障退役军人、优抚对象、现役军人合法权益。

走访慰问到位。利用建军节、春节等节日点,积极走访烈军属、优抚对象,并送上《民法典》《退役军人保障法》等法治书籍和慰问品。

帮扶援助到位。针对生活困难的退役军人家庭,按照“一人一策”的要求,免审查、零收费开辟法律援助绿色通道,主动上门走访,了解实际需求,制定帮扶措施。截至目前,该局已帮助45名生活困难的退役军人家庭渡过难关。

发挥作用到位。对群众威信高、法治意识强的退役军人,由各司法所联合村支部考察,优先选入“法律明白人”“学法中心户”。目前,全区“法律明白人”“学法中心户”中退役军人占比12%。同时,各司法所还会定期组织入选退役军人进行学习、培训,进一步发挥入选退役军人的模范带头作用。 刘姗姗

● 滨海检察动态 ● 推进社区矫正工作开展

盐城晚报讯 针对疫情防控期间社区矫正工作中出现的新问题,近日,滨海检察院、司法局召开联席会议,共商解决方法。

会上,双方结合各自职能和工作实际,就当前社区矫正工作中社区矫正对象“回不来、送不走、核不了、收不进”等问题,在调查评估、入矫宣

告、核查走访、外出管理等环节进行了深入探讨和交流,共同寻求对策,并在此基础上会签《新冠肺炎疫情防控期间社区矫正管理暂行办法》。

下一步,双方将进一步强化部门间衔接配合,建立健全一体联动工作机制,筑牢安全稳定根基,确保社区矫正执法工作规范化运行。 李旻 孔祥洋

加强干警思想道德修养

盐城晚报讯 为扎实推进社会主义核心价值体系建设,不断提升干警思想道德修养,近日,滨海检察院开展了以“爱岗敬业 实干圆梦”为主题的道德讲堂活动。

活动中,该院“全省检察机关守正有为检察人”“盐城城市劳动模范”等荣誉获得者还与全体干警就如何更好地履

行法律监督职责,做一名守正有为的人民检察官进行了沟通交流。

干警们纷纷表示,将始终牢记听党话跟党走的初心,志存高远、勇立潮头、拼搏进取、不辱使命,以青春的热忱、执着的信念、优良的品德、过硬的本领投身于检察事业中。 蒋金民 陶巍

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2022)苏0991执940号

盐城经济技术开发区人民法院对车牌为苏L38J76的日产轩逸小型轿车进行拍卖。上述车辆将于2022年8月8日10时至2022年8月9日10时止(延时除外)(一拍)、2022年8月17日10时至2022年8月18日10时止(延时除外)(二拍)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行公开拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

2022年8月4日